



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

文明创建人人有责 垃圾分类从我做起

康华社区:创新垃圾分类宣传助力文明创建

“小朋友们,你们知道生活垃圾可以分成几类吗?”“我知道,生活垃圾可以分成四类,分别是可回收物、有害垃圾、餐厨垃圾和其他垃圾。”……10日下午,在康华社区内,来自宝塔小学的8名学生和社区志愿者、居民代表等齐聚一堂,参加当天社区举办的“小手拉大手,清洁家园我参与”的活动,大家就垃圾分类相互问答,将活动一度推向高潮。

“文明创建人人有责,垃圾分类从我做起。”宝塔小学四年级二班姜亦晨在活动中这样说道。据悉,自文明城市创建开展以来,康华社区创新垃圾分类宣传,常态化举办“小手拉大手+垃圾分类”活

动,由社区志愿者、居民代表与辖区内学校的学生一同组成垃圾分类宣传引导队,按照“学生一家庭宣传、居民一小区宣传”模式开展入户走访宣传,多方力量共同参与,普及垃圾分类知识,持续提高居民参与垃圾分类的自觉性,助力文明城市创建。

“你看,现在小区环境多整洁啊,时刻提醒我们不能乱扔垃圾。”康华园小区居民王学宽告诉记者,以前的小区路面坑洼不平,车辆乱停乱靠,乱堆乱放严重影响了小区环境和居民生活质量。自从文明城市创建开展以来,小区发生了翻天覆地的变化,停车位整齐划一、沥青路面整洁平坦、绿化别具一格、墙体粉刷一新。

康华社区党总支书记张霞说,一直以来,社区都以“小手拉大手+垃圾分类”引导居民自觉参与到垃圾分类中来,定期在人流密集区域通过搭台子、搞宣讲、玩游戏、颁礼品等方式,开展垃圾分类宣传活动,鼓励居民积极参与。她表示,下一步,社区将持续普及垃圾分类知识,营造浓厚的宣传氛围,让垃圾分类成为一种新时尚,助推全国文明城市创建。

记者 赵妍东方

创文明城 做文明人

(上接1版)通过“互联网+”模式开展垃圾分类宣传,因地制宜设置垃圾分类亭,添置或改装一批垃圾分类收运车,合理设置有害垃圾回收箱,完善垃圾转运基础设施建设,对城区垃圾中转站渗滤液预处理达标进行改造,并积极谋划新建垃圾中转站,建设垃圾分类市民体验中心。持续推进“公厕革命”,升级、改造、新建城区公厕,提高保洁管理软服务标准,配备配强保洁力量,实现“一人一厕、一厕一品”高标准、新要求。

建设人文底蕴深厚、文明素养更高的文明城市,打造文化高邮、魅力之城。坚持“建文明城”和“育文明人”相结合,充分发挥广告泊位、“好人主题公园”、志愿驿站、诚信示范街区等美德平台功能,激发人们的思想认同、情感共鸣和效仿意愿,促进市民素质与城市文明同步提升。大力开展文明交通建设行动,深入开展非机动车乱停乱放“大整治”,坚持治标与治本相结合,科学施划非机动车停车位,坚决杜绝非机动车乱停乱放等不文明现象。完善失信联合惩戒机制,健全“红黑榜”发布制度,加强诚信主题宣传教育,全面推进诚信示范街区创建,让诚实守信在全社会蔚然成风。

文化和文明如同高邮词人秦观所言的“金风”和“玉露”,两者完美集合便能“胜却人间无数”,文化使文明更有内涵,文明使文化更具魅力。创建全国文明城市既是对城市文明的检验,更是对城市文化的认可。我们将以不留退号只留留号的决心积极投入全国文明城市创建攻坚战。

优质服务暖人心 企业致谢送锦旗

本报讯(记者 朱亚萍)9日下午,中电投高邮新能源有限公司将一面绣有“给企业保驾护航 为企业排忧解难”的锦旗送至市生态环境局,衷心感谢市生态环境局在企业环境管理方面提供的贴心“店小二”式服务。

据了解,自2015年起,中电投在甘垛镇投资建设了30MWp渔光互补光伏发电项目,推进太阳能光电技术在城乡建筑领域的应用。项目分一期二期三期建设,日前,三期项目扩充需要新增环保手续,为帮助企业项目尽快落地,市生态环境局充分发扬“店小二”服务精神,开辟环保审批绿色通道,依法简化审批流程,压缩审批时间,保障企业及时开工建设。同时,市生态环境局还向企业提供污染防治等方面的技术指导,确保企业在污染治理、技术改进等方面少走弯路,花最少的钱取得最大的效益,赢得企业真心点赞。

市检察院汤智获评全省“十佳公诉人”

本报讯(通讯员 张歆玥 记者 赵妍东方)昨日,记者从相关部门获悉,在6月7日江苏省检察机关第八届十佳公诉人暨优秀公诉人业务竞赛落幕仪式上,我市检察院第二检察部主任、员额检察官汤智脱颖而出,获评全省“十佳公诉人”。

据悉,江苏省十佳公诉人暨优秀公诉人业务竞赛活动是全省检察机关开展时间

最早、最具影响力、成效最为显著的岗位练兵活动之一,每三年举行一次。本次有14支代表队41位选手参加竞赛,且参赛选手全部为一线办案员额检察官。汤智,今年35岁,2009年以法警身份进入高邮市检察院工作,从小就梦想成为检察官的他,主动要求转岗到公诉部门历练。2015年12月,他获评扬州市十佳公诉人。

临泽10名贫困学生喜收爱心礼物

本报讯(记者 杨晓莉 通讯员 张国萍 陈磊)日前,市太阳雨志愿者协会志愿者们再次来到临泽,为结对帮扶的10名贫困学生送上夏季衣服和学习用品,勉励孩子们好好学习,立志成才。

结对帮扶还要从去年年初说起。在一次志愿活动中,太阳雨志愿者协会的志愿者们结识了当时就读临泽镇中心小学五年级的学生小涵,小涵出生在一个贫困家庭,母亲残疾、生活无法自理,奶奶又患有重病,需要长期接受治疗,爷爷体弱多病,父亲也没有一技之长,家庭经济十分困

难,了解到这一情况,协会负责人当场就决定将她纳入协会结对帮扶范围。随后,在临泽开展志愿者服务时,志愿者们又先后结识了9名像小涵一样家庭特别困难的小学生,并分别与他们结成对子,只要有时间便会前往学校或家中看望孩子们,为他们送衣送物,让孩子们感受到社会大家庭的温暖。

爱心志愿者的善意在孩子们的心中发了芽。就读于临泽镇川青小学二年级的学生小煜说:“叔叔阿姨们关心我、爱护我,我一定会好好学习,用优异的成绩回报他们。”



我市全国文明城市创建工作已进入关键阶段,各项创建工作力求做到无盲区、无死角,各居民小区全面开展小区内“清杂”行动。图为碧水新城南苑物业组织人员在小区内清除杂草。
周瑞凤 摄影报道

高邮市优秀村规民约(居民公约)选登(八)

汤庄镇沙堰村村规民约

爱国爱党爱家乡
公共财物不侵占
相信科学不迷信
自力更生创家业
孝老爱亲尽义务
友邻互助和睦处
环境整治做志愿

集体事业热心肠
法规法纪记心上
歪风邪气勇抵抗
勤劳致富奔小康
家庭美满幸福长
社会公德美名扬
心情愉悦身体强

汤庄镇潘季村规民约

全体村民请注意 村规民约要牢记
拥护党的好领导 爱国爱家最重要
乡村振兴我先行 党员群众要齐心
除恶治乱持久战 强基固本保平安
土地权属归集体 确权经营守规矩
村民建房按规划 整齐靓丽美如画
房前屋后扫干净 环境优美又卫生

安全法规常记心 利国利民利家庭
秸秆禁烧当模范 空气清新都欢喜
邻居关系处理好 团结互助是非少
尊老爱幼好风尚 勤俭持家美名扬
公益事业大舞台 你我参与更精彩
全村老少齐努力 美丽乡村创佳绩

高邮市民政局 宣

西达克智能控制系统(扬州)有限公司智能家具控制系统及配件生产项目环境影响报告书征求意见稿公众参与公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;

1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接:http://www.huanpingbao.cn/jcb-portal/publicity/publicity_detail?id=8710

2.查阅纸质报告书的方式和途径:公众可在本公示发布起10个工作日内

内联系建设单位或环评单位索取环评报告纸质版。

(二)征求意见稿的公众范围;征求公众意见的范围:包括厂区周边居民、单位及相关管理部门等
征求公众的主要意见:与本项目环境影响及环境保护措施有关的建议及意见

(三)公众意见表的网络链接;<http://www.mee.gov.cn/>

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径;可以通过信函、电子邮件等向环境影响评价单位以及建设单位反映。

评价单位:福建新崂应环境科技有限公司

联系人:周工 联系电话:0594-2695383

建设单位:西达克智能控制系统(扬州)有限公司

联系人:王总 联系电话:13032188745 邮箱:xdkhp123@163.com

通讯地址:高邮高新技术产业开发区梧桐路

(五)公众提出意见的起止时间:自信息发布起十个工作日。